
 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до навчального плану базової та профільної загальної середньої освіти  

ЛІЦЕЮ  №10 М.КОВЕЛЯ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

на 2023-2024 н. р. 

 Навчальний план ЛІЦЕЮ  №10 на 2023-2024 н. р. розроблено на виконання ЗУ 

«Про Освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Порядку поділу класів на 

групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах», 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06.02.2002р. за №229/6517, наказів 

Міністерства освіти і науки України  № 235 від 19.09.2021 р. «Про затвердження 

типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня» та №408 

від 20.04.2018 р. «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної 

середньої освіти ІІІ ступеня». В робочих навчальних планах ліцею дотримано норми 

гранично допустимого навантаження на одного учня, які не перевищують меж, 

встановлених Типовими освітніми програмами. 

 Навчальний план для 5-11 класів розроблено на підставі навчальних планів: 

- для 5-6 класів- у відповідності до Типової освітньої програми, затвердженої 

наказом Міністерства освіти і науки України від 19.02.2021 р. № 238(додаток 3; 

- для 7-9 класів-у відповідності до Типової освітньої програми, затвердженої 

наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 р. №405(додаток 1); 

- для 10-11 класів-у відповідності до Типової освітньої програми , затвердженої 

наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 р. № 408 (додаток 

2, 3). 

      Робочий навчальний план включає інваріантну, сформовану на державному рівні, 

та варіативну складові. При розподілі варіативної складової враховано, що гранично 

допустиме навантаження розраховано на одного учня, а уроки фізичної культури та 

індивідуальні заняття не враховуються при визначенні цього показника. Робочий 

навчальний план зорієнтовано на 5-ти денний навчальний тиждень. 

      Кількість учнів 5-9 класів-19 класів (506 учнів). 

Для 5-А, Б, В, Г класів навчальний план складено відповідно додатку 1 Типової 

освітньої програми. Відповідно рішення педагогічної ради (протокол №1 від 

30.08.2023 р.) та на виконання Меморандумі про співпрацю до інваріантної складової  

у 5-А, Б,В класах введено міжгалузевий інтегрований курс Робототехніки. Навчальні 

години (1 год. на тиждень) на вивчення міжгалузевого інтегрованого курсу  

виокремлені з предметів: зарубіжна література (0,5 год.) та інформатика (0,5 год.). 

При чому, дотримана рекомендована кількість годин на мовно-літературну та 

інформатичну  галузі. Варіативна складова розподілена таким чином: 

          -в усіх 5-х класах введено (відповідно до поданих заяв батьків та вимог 

сьогодення)  факультатив з польської мови (1 год. на тиждень); 

 - в усіх 5-х класах виділено додатково по 0,5 год. (в кожному класі) на 

навчальний предмет «Англійська мова». 

           - в 5-Б класі (відповідно попереднього анкетування батьків учнів 5-х класів) 

додатково введено 1 год. на тиждень на вивчення предмету «Англійська мова»; 

           -в 5-А класі введено 1 годину факультативу «Психологія спілкування». 

 Гранично допустиме навантаження на учня дотримано. 

      Для 6-А, Б, В, Г класів навчальний план складено відповідно додатку 3 Типової 

освітньої програми: 

- в усіх 6-х класах виділено додатково по 0,5 год. (в кожному класі) на 

навчальний предмет «Англійська мова». 



 

 

-            - в 6-Б,В класах (відповідно попереднього анкетування батьків учнів 5-х 

класів) додатково введено 1 год. на тиждень на вивчення предмету «Англійська 

мова»; 

-в усіх 6-х класах введено (відповідно до поданих заяв батьків та вимог 

сьогодення)  факультатив з польської мови (1 год. на тиждень); 

-з метою подолання прогалин у знаннях з математики у 6-Г класі введено в 

варіативну складову навчального плану 1 год на тиждень консультації з 

відповідного предмету. Гранично допустиме навантаження на учня дотримано. 

     Для 7-х класів робочий навчальний план складено відповідно додатку 1 Типового 

освітньої програми. Варіативна складова робочого навчального плану 

розподілена таким чином: 

 -у 7-А класі , відповідно до заяв батьків, учні продовжують вивчати польську 

мову факультативно 2 год. на тиждень; 

 - у 7- Б класі введено 2 год. факультативних занять з робототехніки «Роботікі». 

Гранично допустиме навантаження на 1 учня витримано. 

      Для 8-х класів робочий навчальний план складено відповідно додатку 1 Типового 

освітньої програми. Варіативна складова робочого навчального плану 

розподілена таким чином: 

 -у 8-В,Г класах виділено додатковий час на вивчення предмету «Англійська 

мова»- 2год. на тиждень у кожному класі. 

Гранично допустиме навантаження на 1 учня витримано. 

      Для 9-х класів робочий навчальний план складено відповідно додатків 1 та 8 

Типової освітньої  програми. Варіативна складова робочого навчального плану 

розподілена таким чином: У 9-А,Б, В класах виділено додатковий час на вивчення 

предмету «Англійська мова»- 2 год. на тиждень у кожному класі.   

Гранично допустиме навантаження на 1 учня витримано. 

        Кількість учнів у 10-11 класах-4 класи (102 учні) 

     Для 10-11 класів робочий навчальний план складено відповідно до додатків 2,3 

Типової освітньої програми (наказ МОНУ від20.04.2018 р. № 408). Учні 10-А, Б та 11-

А класів профільно вивчають історію України та українську мову. На вивчення 

профільних  предметів виділено 3,5 год. ( 2 год. на українську мову та 1,5 год на 

історію України) в кожному класі. Також з варіативної складової навчального плану 

виділено по 1 год. на вивчення англійської мови та математики. У 10-А класі (одна 

підгрупа ) додатково виділено 2 год. варіативної складової на вивчення англійської 

мови. З метою підготовки до ДПА/ ЗНО(НМТ) у 10-Б класі виділено 1 год. на 

факультатив з математики «Комплексна підготовка до ДПА/ЗНО(НМТ) з 

математики». В 11-А класі учні факультативно вивчають основи верстки та веб-

програмування (2 год.).  11-Б клас на профільному рівні вивчає алгебру  та геометрію. 

Відповідно, на вивчення цих предметів виділено додатково 6 год (4,5 год на алгебру 

та 1,5 на геометрію). Також з варіативної складової навчального плану виділено  1 

год. на вивчення англійської мови. Обов’язково-вибіркові предмети , відповідно заяв 

учнів:10-А-мистецтво та інформатика (по 2 год.) та 10-Б- технології та інформатика. 

Обов’язково-вибіркові предмети у 11-А,Б. класах-інформатика та технології. 

 Гранично допустиме навантаження на 1 учня витримано 

 

 


